

## **Склад**

Склад на 1 капсулу: етилові ефіри Омега-3 кислот – 370 мг; вітамін С – 100 мг; куркумін – 50 мг; вітамін Е – 30 мг; лютеїн – 10 мг; коензим Q10 – 5 мг; цинк (у складі цинку оксиду) – 5 мг; астаксантин – 3 мг; зеаксантин – 2 мг; мідь (у складі міді сульфату безводного) – 1000 мкг; вітамін D – 15 мкг; допоміжні речовини: (повний перелік допоміжних речовин див. на упаковці).

## **Рекомендації щодо застосування**

Використовувати в якості дієтичної добавки до раціону харчування.

Сприяє підтримці функції зору, допомагає подолати дефіцит поживних мікроелементів, який може бути викликаний віковими змінами, збільшенням зорового навантаження, стресом або незбалансованим харчуванням.

Омега-3 – клас поліненасичених жирних кислот, які наш організм не може синтезувати самостійно та які повинні надходити з їжею або дієтичними добавками в разі незбалансованої дієти. Омега-3-кислоти прискорюють метаболізм. Щоденне вживання Омега-3 кислот сприяє роботі серцево-судинної системи, покращує зір, стан шкіри і волосся.

Лютеїн і Зеаксантин – специфічні каротиноїди, що містяться безпосередньо у сітківці ока (так званій «жовтій плямі») відповідають за функції центрального зору і за гостроту зору. Чинять антиоксидантну, екранізуючу та поглинаючу дію, запобігають розвитку вікових порушень. Лютеїн захищає сітківку ока від агресивного ультрафіолетового випромінювання; зменшує пошкодження тканин ока вільними радикалами; покращує гостроту зору та запобігає виникненню так званої «курячої сліпоті»; допомагає тканинам очей переносити кисневу недостатність, зміцнює кровоносні судини очей; знижує негативні наслідки професійної втоми очей.

Зеаксантин знімає симптоми втоми очей, сприяє поліпшенню зору; покращує здатність бачити в темряві; захищає жовту пляму (макулу) очей від деградації.

Астаксантин – ксантофіл каротиноїд, є потужним антиоксидантом, що належить до групи природних пігментів, поживною речовиною з унікальною дією на клітинні мембрани. Ця молекула нейтралізує вільні радикали чи інші окислювачі. Астаксантин запобігає пошкодженню більшості тканин і структур очей і може бути корисним для запобігання вікових проблем очей, таких як ретинопатія, глаукома і невротія. Завдяки протизапальному ефекту, прийом препаратів на основі астаксантину здатний знизити навантаження на очі при

тривалій роботі за комп'ютером, а також поліпшити гостроту і якість зору.

Коензим Q10 – кофермент з антиоксидантною активністю і здатністю впливати на окислювально-відновні реакції в клітинах. Відіграє ключову роль в утворенні енергії, захищає організм від негативного руйнівного впливу вільних радикалів, які викликають різноманітні патологічні процеси. Забезпечує уповільнення процесів старіння на клітинному рівні.

Вітамін С – є коферментом деяких метаболічних процесів, потужним антиоксидантом, бере участь в нейтралізації вільних радикалів. Вітамін С необхідний для відновлення окисленого вітаміну Е (радикал токоферолу). Підвищує неспецифічну резистентність організму.

Вітамін Е – запобігає перекисному окисненню ліпідів, захищає мембрани клітин від окисного ушкодження, бере участь в нейтралізації вільних радикалів. Необхідний для біосинтезу гема та білків, процесів тканинного дихання, впливає на тонус та проникність судин, сприяє зміцненню захисних сил організму. Вітамін D – найважливішою функцією вітаміну D є регулювання метаболізму кальцію та фосфатів, що сприяє правильній мінералізації і росту скелета.

Вітамін D підвищує імунітет, бере участь в регуляції артеріального тиску і роботи серця, важливий компонент для здоров'я очей.

Куркумін – пряність, яка має антиоксидантні властивості.

Мідь і Цинк – функціонують як компоненти численних металоензимів, каталізуючи їхню дію і попереджаючи утворення вільних радикалів. Мідь також необхідна при прийомі дієтичних добавок, що містять цинк.

Цинк сприяє підтримці здорового зору, також необхідний для засвоєння організмом вітаміну Е.

## **Застереження**

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту.

Не вживати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

## **Спосіб застосування та дози**

**Вживати:** дорослим внутрішньо по 1 капсулі на добу, під час або після їди, не розжовуючи, запивати достатньою кількістю води.

Тривалість курсу 2-3 місяці.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Перед вживанням рекомендована консультація з лікарем.

### **Упаковка**

10 таблеток в блістері; 3 блістера в картонній коробці.

### **Виробник**

АТ "Київський вітамінний завод", Україна.

### **Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності**

04073, Україна, м. Київ, вул. Копилівська, 38.